

証券コード 7833

平成 19 年 3 月 12 日

株 主 各 位

東京都千代田区西神田三丁目 1 番 6 号

株式会社アイフィスジャパン

代表取締役 大 沢 和 春

第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 19 年 3 月 8 日付でご送付申し上げました当社「第 12 回定時株主総会招集ご通知」の株主総会参考書類に一部訂正がございますので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、訂正の箇所は （網掛け）を付して記載しております。

敬 具

記

株主総会参考書類の訂正箇所

第 3 号議案 定款一部変更の件

2. 変更の内容

(訂正前)

現行定款	変更案
<u>(利益配当金)</u> 第 31 条 利益配当金は、毎営業年度末日の最終の株主名簿に記載又は記録された株主又は登録質権者及び端株原簿に記載又は記録された端株主に支払う。	<u>(期末配当の基準日)</u> 第 41 条 当社の期末配当の基準日は、毎年 3 月 31 日とする。

(訂正後)

現行定款	変更案
<u>(利益配当金)</u> 第 31 条 利益配当金は、毎営業年度末日の最終の株主名簿に記載又は記録された株主又は登録質権者及び端株原簿に記載又は記録された端株主に支払う。	<u>(期末配当の基準日)</u> 第 41 条 当社の期末配当の基準日は、毎年 12 月 31 日とする。

以 上